苍南中学2011届高三上学期学期期中考试
高三数学试卷（文科）
一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分．
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5．一个体积为8的正方体各顶点都在同一个球面上，则这个球的表面积是（ ▲ ）
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二、填空题：本大题共7小题，每小题4分，共28分．
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三、解答题：本大题共5小题，共72分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．
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20．（本小题满分14分）苍南县龙港镇一高档手套公司准备投入适当的广告费，对生产的手  套进行促销．在1年内，据测算年销售量S(万双)与广告费x(万元)之间的函数关系式为S＝
[image: image115.wmf]x

1

3

-

(
[image: image116.wmf]0

>

x

)，已知手套的固定投入为3万元，每生产1万双手套仍需再投入16万元．
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（Ⅰ）试将手套的年利润L（万元）表示为年广告费x（万元）的函数；
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苍南中学2011届高三上学期期中考试
数学（文科）答案
一、选择题：本大题共有10小题，每小题5分，共50分．
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二、填空题：本大题共有7小题，每小题4分，共28分．
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三、解答题：本大题共5小题，共72分．解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．
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20．（1）由题意知，手套的年成本为（16S+3）万元，………1分
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